Тема «Моделирование и формализация»


Урок 9

Использование таблиц при решении задач

1.Четыре футбольные команды: итальянская команда «Милан» , испанская – «Реал» , российская – «Зенит» , английская – «Челси» встретились в групповом этапе лиги чемпионов по футболу . Их тренеры были из этих же четырех стран : итальянец Антонио, испанец Родриго , русский Николай , англичанин Марк .Известно , что национальность у всех четырех тренеров не совпала с национальностью команд . Требуется определить тренера каждой команды , если известно ,что :
«Зенит2 не тренируется у Марка и Антонио ;

Марк не является тренером «Милана».

Решите задачу табличным способом

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


2.Между населенными пунктами А,Б,В,Г,Д построены дороги ,протяженность которых в километрах приведена в таблице 
.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А
	-
	10
	20
	
	30

	Б
	10
	-
	5
	
	

	В
	20
	5
	-
	25
	5

	Г
	
	
	25
	-
	15

	Д
	30
	
	5
	15
	-


Определите кратчайший путь между пунктами А и Г (при условии ,что перемещаться можно только по построенным дорогам ). Для решения задачи по таблице постройте схему , от схемы перейдите к дереву .
3.В Норильске ,Москве ,Ярославле и Пятигорске живут четыре супружеские пары (в каждом городе одна пара). Имена этих супругов : Антон ,Борис ,Давид ,Григорий ,Ольга ,Мария ,Светлана ,Екатерина .Антон живет в Норильске ,Борис и Ольга – супруги , Григорий и Светлана не живут в одном городе , Мария живет в Москве ,Светлана – в Ярославле .В каком городе проживает каждая из супружеских пар ?

Решите задачу табличным способом.

	
	Антон
	Борис
	Давид
	Григорий
	Ольга
	Мария
	Светлана
	Екатерина

	Норильск
	
	
	
	
	
	
	
	

	Москва
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ярославль
	
	
	
	
	
	
	
	

	Пятигорск
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:

	


